

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(Posudek oponenta)

Práci předložila studentka: **Tereza Kodetová**

Název práce: PROJEVY EMOCÍ V KRESBĚ DĚTÍ PŘEDŠKOLNÍHO VĚKU

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování praktické části			X	
Projektová a metodologická koncepčnost			X	
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat			X	
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků			X	
Odborná jazyková úroveň			X	
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)			X	
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň DP			X	
Celkový přínos DP		X		

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Práce je klasicky rozdělena na část teoretickou a praktickou. Autorka se snažila postihnout teoretická východiska a souvislosti v souladu s cílem výzkumného šetření, avšak struktura a logické členění jednotlivých kapitol vykazují určitou nekoncepčnost, v některých případech spíše odvádí pozornost od sledovaného cíle.

Z hlediska výzkumného šetření je důležitá kapitola 4.6., která by si zasloužila obsažnější rozbor.

Výzkumná část je zajímavě navržena, z hlediska cíle i výzkumných metod, avšak podobně jako v teoretické části chybí větší odborná propracovanost, hlubší analýza postupu získávání výsledků i jejich interpretace.

Po jazykové i formální stránce práce vyazuje nedostatky – např. v citacích, formulacích, gramatice apod.

I přes uvedené nedostatky oceňuji výzkumný záměr autorky a **práci doporučuji k obhajobě.**

### Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

1. Diskuse nad výzkumným šetřením a jeho výsledky.
2. Může se autorka práce vyjádřit k tomu, jak využije sledovanou problematiku ve své učitelské praxi?

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: *dobře*

Datum: 6. 6. 2022

PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D., oponent BP

*Kopie souhlasí s originálem.*

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta pedagogická  
katedra psychologie  
Klatovská 51, 306 14 Plzeň 1  
P.O.Box 314, tel. 377 696 871